



以“此”为生
居于此道

马当先



东鹏陶瓷江苏地区总代理董事长
马军 36岁

■ 私密档案

- 问: 你家的装修是哪家公司做的?
答: 自己的装修公司。
问: 你家的装修大概花了多少钱?
答: 几十万元。
问: 你家的家装的整体风格是什么?
答: 中式。
问: 你们家装修的四大主材分别是什么品牌的?
答: 华帝、东鹏。
问: 你最常逛的家居卖场是哪家呀?
答: 宜家。
问: 平时你在家的时间有多长?
答: 平均一个月在家呆一个星期。
问: 近期有没有重新装修的打算?
答: 暂时没有。

提档升级

陶瓷也需要文化来匹配

在很多人的理解中,陶瓷就是瓷砖,只是铺设在地面或者墙面的一种装饰材料。但在马军的眼中,东鹏陶瓷不但是民族的自主品牌,更能体现陶瓷历史的文化,在卡子门的东鹏陶瓷体验馆中,马军特地开辟了一个小型陶瓷文化展示区,以便让消费者更好地理解陶瓷文化。

走进东鹏陶瓷体验馆,扑面而来的就是浓郁的陶瓷文化,整个体验馆分产品展示和文化展示,从装饰细节到设计理念,都体现出对东方文化、陶瓷文化的传承与借鉴。据马军介绍,体验馆由香港设计师之父高文安设计,仅设计费一项就高达60多万元。

“随着中国经济的快速发展,消费者各方面的素质都明显提高,在众多同类产品中,人们更喜欢有文化、有品位的产品。”马军认为,产品的竞争最终体现在文化的竞争,东鹏陶瓷的产品都以传统文化为依托,从传统文化中吸取养分,使陶瓷散发出了富有文化内涵的情调魅力。

2009年,东鹏陶瓷将在现有体验馆的基础上更新换代,届时不仅有陶瓷、卫浴,还增加了灯具、地板、家具、橱柜等家居产品,涵盖了从前期装修设计到后期软装的一站式服务。“很多商家不能满足客户的综合需求,但在我们的体验馆,你不仅能买到瓷砖,还可以选择和瓷砖相匹配的各式家具,让整个装修风格看起来更加和谐。”

本版采写 快报记者 袁阳

运筹帷幄

高举高打攻占南京市场

一起步就大手笔地打造了3200平方米的品牌体验馆,邀请1500名设计师参加国际设计师论坛,承办轰动一方的蔡琴演唱会,其次又在南京红星美凯龙打造了以仿古砖为主的专卖店……短短三个月,东鹏陶瓷在南京市场声名鹊起。2009年,东鹏陶瓷体验馆又将进一步升级,并涵盖从前期装修设计到后期软装的一站式服务。东鹏陶瓷的这一系列动作的背后,都离不开东鹏陶瓷江苏地区总代理董事长马军的运筹帷幄。

响和产品营销上下工夫。”马军告诉记者,他们从进驻南京的那一天起,就采用高举高打的营销模式,通过打造南京建陶行业最大单一品牌体验馆和不断通过活动宣传造势,塑造和提升了东鹏陶瓷的整体高价值和形象。事实证明,这种营销手段是成功的,在东鹏陶瓷进驻南京市场的第一个月,销售金额就高达300多万元。

“市场需求就像一个蛋糕,以前很大,现在被瓜分得越来越小,硬抢是抢不到的,只有深挖消费者的需求点,创造独特的营销手法,才能在市场上分得一杯羹。”马军表示,由于他们进驻南京市场不久,没有一定的基础和地位,所以当别人形成一种惯性和思维模式在做市场营销时,他们只有主动出击,加大马力才能抢占一席之地。

连续两次大手笔的投入,让南京消费者和业内人士对东鹏陶瓷有了全新的认识。马军说,作为一个代理商,他有自己独特的一套营销手段。

“很多品牌是等市场做得成熟以后,再攻城拔寨,四处扩张店面,同时在品牌影

独具慧眼

调研半年进军卡子门板块

在进入南京市场以前,马军和他的团队花了半年时间,对南京家装市场进行了一番详尽而周全的调研,最终将目光投向一个新兴的建材板块——卡子门板块。从传统意义上说,南京目前有桥北、江东门、城中等三大家居建材板块,马军为何独具慧眼,让东鹏陶瓷进驻卡子门板块?

马军分析认为,从成本角度来看,传统的建材板块虽然相对成熟,知名度高,但是运营成本也相对较高;从交通角度来看,卡子门紧靠城东高架,不仅交通便捷,辐射范围更广,可以辐射到市区甚至江宁;从消费角度来看,卡子门板块不是单一的家居建材板块,

还涵盖了卖场、超市等零售业态,“这里不仅有宜家、红星、月星、家乐家、百安居等卖场,还有麦德龙等百货超市,甚至集中了南京的汽车一条街,形成一条综合类大街。”

“老的建材商圈不是综合类商业圈,周边没有形成一定的人流量。而卡子门有卖场、大型超市、汽车一条街,这里聚集了不少中高档消费群体,对于未来东鹏陶瓷的知名度和品牌推广更加有利。”在马军的脑海中,早已规划好东鹏陶瓷在南京的未来发展之路,“东鹏陶瓷将立足于卡子门板块,利用周边的人气来吸引消费者,同时打造其他特色分店。”

服务为王

售前售中售后一样不能少

“别人做到的,我们可以做到。别人做不到的,我们一样可以做到。”在马军的观念中,没有做不到的,只有想不到的。东鹏陶瓷进驻南京后,为消费者首创了售前、售中、售后的全方位服务。

上门测量、设计方案、指导铺贴,这是东鹏陶瓷的“服务三部曲”。马军给记者详细地讲解了东鹏陶瓷的服务理念,所谓的售前服务,并非吆喝得多么响亮、推销得多么勤

快,而是凡是有意向购买的消费者,都可以享受到东鹏陶瓷提供的一系列服务;客户在购买产品后,设计师会根据房间的面积设计出至少三套不同风格的方案;最后,会有专业人士上门免费指导和修正铺贴的手法和工艺。

马军还透露,除了“服务三部曲”之外,2009年东鹏陶瓷还将率先开出免费班车,接送消费者到体验馆参观。“很多品牌拉长战线,往往在

同一座城市天罗地网,布下众多分店,这样虽然扩大了知名度,但同时增加了运作成本,这笔费用自然得由消费者来承担。”

“代理品牌并非简单地做生意,而是希望能把代理的品牌当作自己的品牌来做。”马军说,代理好的品牌,并不一定能赚到大钱,甚至有的时候还不如小品牌的利润高,但是好的品牌生命力强,抗风险的能力大。